

美国众议院共和党议长候选人 斯卡利斯宣布退出竞选

新华社华盛顿10月13日电 美国国会众议院共和党议长候选人、目前担任众议院多数党领袖的史蒂夫·斯卡利斯当地时间12日晚宣布,退出议长竞选。

1天前,众议院共和党人就议长候选人进行党内投票,斯卡利斯击败众议院司法委员会主席吉姆·乔丹获得党内提名。

据美媒报道,经过多次闭门会议和与多位共和党议员单独谈话后,斯卡利斯仍不能获得共和党内极右翼保守派的支持。斯卡利斯当晚宣布,将退出议长竞选。他还表示,希望共和党人可以“团结起来”。

在当前的众议院中,共和党占据221个席位,民主党占据212个席位。按照规则

定,在众议院全院投票中需要获得至少217票才能当选议长。美媒认为,随着斯卡利斯的退出,众议院共和党人“陷入更严重混乱局面”,如何推进议长选举存在“高度不确定性”。

此前参加了议长竞选的乔丹当晚表示,尚未决定是否再次参加议长竞选。

在11日针对共和党议

长候选人的党内投票中,斯卡利斯获得113票,乔丹获得99票。

美国国会众议院本月3日投票通过一项撤换决议,共和党籍众议院议长麦卡锡被罢免。麦卡锡成为美国历史上首位被罢免的众议长。在正式选出下一任议长之前,众议院将处于“瘫痪状态”。

香港中通社10月13日电 据中国外交部12日晚消息,当日,中国政府中东问题特使翟隽就以巴局势向以色列外交部负责亚太事务的副总司长哈帕兹通电话,就当前以巴局势呼吁保护平民,以巴以“两国方案”为基础恢复和谈。

翟隽表示,中方对以巴紧张局势加剧和暴力升级深表关切,对冲突造成平民伤亡感到痛心,对受害者家属表示慰问。中方谴责伤害无辜平民的行为,呼吁尽快停火止暴,以“两国方案”为基础恢复和谈,增强双方人民实现和平的信心。国际社会应切实发挥作用,防止局势升

中方呼吁以巴以“两国方案”为基础恢复和谈

级造成人道主义灾难。中方在巴勒斯坦问题上没有私利,始终站在和平一边,站在公平正义一边。中方真诚希望以巴双方和平共处,愿同国际社会一道劝和促谈,为实现和平创造条件。

哈帕兹介绍了以方对当前以巴局势的看法和立场,并表示以方将全力保护在境内的中国公民。

前一日,翟隽特使就以巴局势向巴勒斯坦外交部第一副部长贾多通电话,他就当前以巴以局势表示,当务之急是立即停火,

平息巴以冲突循环往复的出路在于回到“两国方案”的基础上,恢复和谈,建立独立的巴勒斯坦国,实现巴以和平共处。贾多感谢中方长期以来在巴勒斯坦问题上秉持正义立场,积极劝和促谈。

1948年5月至1949年3月第一次中东战争后,以色列占领了比联合国决议分配的更多的领土,阿拉伯人的土地则限于约旦河西岸(约旦管理)和加沙(埃及管理),也就是历史上巴勒斯坦的1/5左右;1967年第三次中东战争之

后,以色列占领了东耶路撒冷、约旦河西岸和加沙地带,实行了多年军事统治。“两国方案”即建立以1967年边界为基础、以东耶路撒冷为首都、享有完全主权的独立的巴勒斯坦国。

此外,本月12日,以色列议会投票批准成立紧急联合政府。议会批准任命反对派国家团结党领导人本尼·甘茨等5人就任无部长职位的部长。以总理内塔尼亚胡宣布启动《基本法》中关于“宣战或采取重大军事行动的条款”,以便将权力赋予紧急小内阁,小内阁包括内塔尼亚胡、国防部长约亚夫·加兰特和本尼·甘茨三人。

香港中通社10月13日电 据英国天空新闻网等多家媒体报道,美国国务卿布林肯当地时间12日在以色列特拉维夫举行新闻发布会并接受媒体采访。当被问及有人把巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)本月对以色列发动的袭击与美国2001年发生的“9·11”恐怖袭击事件相比,布林肯称,从人口比例来看,哈马斯对以色列发动的袭击的规模和破坏性“相当于10次9·11事件”。

当天有记者提问布林肯,“许多人把哈马斯的可怕暴行与美国‘9·11’事件相提并论。正如你所知,在这些袭击之后,美国收获了

布林肯:从人口比例看哈马斯袭击“相当于10次9·11”

许多善意,世界各地都表达了对美国的声援。但不久后,美国开始入侵伊拉克,浪费了这种善意。现在几十年过去了,回想起来,许多人认为‘9·11’事件产生的最持久后果是被许多美国人视为灾难的两场战争。所以我想,作为以色列的朋友,回顾‘9·11’事件带来的后果,在你看来以色列应得到哪些教训。其次,我想知道你的团队是否对哈马斯实施袭击的目标有所评估,他们是否通过这些袭击更接近这些目

标?”

布林肯说,“首先,我想说的是,关于‘9·11’事件,如果你拿它和以色列的人口比例相比较,这相当于10次‘9·11’事件。这就是这次(哈马斯)袭击的规模和破坏性。当然每种情况都是非常不同的,记住这一点很重要。当然,我们总是试图从过去的经验中吸取教训,尽管这些教训可能适用于我们,也可能不适用于我们或我们合作伙伴现在所做的事情。”

布林肯还表示,“我们

正在研究过去的经验”以应对挑战。有关哈马斯的目标,他表示不能给出任何明确的答案,但他谴责哈马斯发动袭击是“纯粹的邪恶”。

同一天,美国白宫国家安全委员会发言人约翰·柯比在简报会上表示,目前确认有27名美国公民在本轮巴以冲突中身亡,有14名美国公民仍然下落不明。

美国白宫发言人让-皮埃尔表示,美国总统拜登12日会见了包括美国国土安全部长和国家安全顾问在内的高级官员,并讨论了巴以冲突相关问题及措施。



西班牙庆祝国庆日

10月12日,在西班牙马德里,西班牙国王费利佩六世(右三)和莱昂诺尔公主(左三)出席国庆阅兵式。10月12日,西班牙首都马德里举行阅兵庆祝国庆日。

新华社发(古斯塔沃·巴连特摄)

以军要求加沙城居民向南撤离

香港中通社10月13日电 当地时间13日,以色列国防军警告加沙城(Gaza City)所有平民在24小时内向南撤离。以色列国防军发布的信息称,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)武装人员躲藏在加沙城房屋下的隧道里。

有以色列媒体报道称,以军将在未来几天在加沙城采取重要行动。另据路透社报道,以军在加沙地带附近集结了坦克,准备展开地面进攻。

据悉,加沙城有约110万居民。联合国方面13日

表示,要避免在这一过程中出现严重人道主义灾难是不可能的,联合国呼吁以方撤销该决定。

多家巴勒斯坦媒体援引哈马斯媒体办公室的回应说,这是以色列方面的“虚假宣传”和“心理战”,呼吁巴勒斯坦人不要被误导。

另外,当地时间10月13日,约旦副首相兼外交与侨务大臣萨法迪表示,不要试图将巴勒斯坦人从加沙地带转移至埃及,并强调所有阿拉伯国家将集体对抗任何试图将巴勒斯坦人赶出家园的企图。

香港中通社10月13日电 当地时间10月12日,白宫国安委员会战略沟通协调员约翰·柯比在记者会上表示,美国政府当前“没有意图、也没有计划”派遣美国军队进入以色列。

“(拜登政府)没有意图、也没有计划让美国军队

白宫:没计划向以色列派遣军队

进入以色列展开地面作战。柯比表示,一些美国专家已经在以色列,提供有关人质营救等方面的建议和咨询。此外,美国政府将继续坚定支持以色列,为以色列提供武器和信息情报援助。

9日,柯比在接受美媒采访时称,美国并未“积极考虑”紧急撤离在以色列的美国公民,且“无意派遣地面部队”。

一名美国国防官员同日透露,在提供安全援助的同

吉俄元首举行会谈:加强合作的方向不会改变

新华社阿斯塔纳10月12日电 比什凯克消息:当地时间12日,吉尔吉斯斯坦总统扎帕罗夫与到访的俄罗斯总统普京举行会谈。两国领导人批准关于建立联合区域防空系统的协议。

会谈中,扎帕罗夫表示,吉方高度重视与俄战略合作伙伴关系,双方确认加强相互合作的方向不会改变,并会进一步扩大在经贸、文化、能源、农业及绿色经济领域项目合作。

扎帕罗夫指出,吉方愿尽全力深化两国一体化进程,并将采取措施力争将双边贸易额增至50亿美元。

普京表示,俄罗斯赞赏吉方在担任独联体轮值主席国期间所做工作。俄罗斯将在2024年担任独联体轮值主席国。

在谈到经济合作时,普京表示,俄罗斯是吉重要贸易伙伴与投资者。两国在2022年双边贸易额实现37%的增长,达到35亿美元。今年上半年以来,双边

贸易额已增长17.9%。目前,在吉境内有超过800家俄罗斯参与的企业。此外,普京还谈到,两国在贸易合作中正积极改用本币结算,建立稳定的银行信贷合作渠道。

在谈到安全领域合作时,普京指出,双方重视在军事及军事技术领域合作,在吉境内的俄罗斯“康德”军事基地为维护中亚地区安全发挥了积极作用。双方主张继续加强在打击恐怖主义、分裂主义、极端主

义、非法贩运毒品、武器,以及有组织跨国犯罪等方面的合作。

当日,两国总统还批准了关于建立联合区域防空系统的协议。

据吉总统办公厅12日消息称,协议的批准促进了两国在国防与安全领域进一步合作发展。这将确保两国领空得到可靠保护。

另据吉尔吉斯斯坦“卡巴尔”国家通讯社消息,独联体国家元首理事会会议将于13日在吉尔吉斯斯坦举行。



以色列本-古里安国际机场 大量航班取消或延误 部分旅客滞留

10月12日,旅客在以色列特拉维夫附近的本-古里安国际机场出发层等待值机。当日,记者在以色列本-古里安国际机场看到大量航班取消或延误的信息,部分旅客滞留在机场内。

新华社记者 陈君清 摄

马克龙称将尽一切努力 解救被哈马斯扣押人质

香港中通社10月13日电 据美国有线电视新闻网(CNN)报道,法国总统马克龙当地时间12日表示,法国政府将“尽一切努力”解救被巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)扣押的人质。

CNN说,马克龙在哈马斯袭击以色列后首次向全国发表的电视讲话中称,“我们将尽一切努力解救人质,无论他们的国籍是哪里。”马克龙说,至少有13名法国公民在袭击中丧生,此外仍有17名法国公民失踪,其中包括儿童。马克龙还表示,法国正在与以色列政府和其他伙伴合作,将被扣押的法国人质“安然无恙”带回家。

报道提到,马克龙还重申了确保以色列安全和巴勒斯坦人建国愿望的承诺,并称以色列“有权通过有针对性的行动,在保护

平民安全的同时,在面对哈马斯等恐怖组织时保卫自己。”马克龙还表示,他正在与地区盟友进行谈判,以避免冲突扩大,特别是与黎巴嫩的冲突。

哈马斯7日突然大规模袭击以色列,掳走大批人质。以色列方面估计,大约有150名人质遭到哈马斯扣押。

哈马斯武装部队发言人奥贝达(Abu Obaida)日前曾扬言,若以色列再对加沙平民发动无预警攻击,就会开始处决人质。哈马斯方面还表示,现在在谈交换人质言之过早。

有专家指出,以色列将对加沙进行地面进攻,不过这些人质可能被关在哈马斯运营的300英里长“地下隧道”内,以军将在这些通道面对各种诱杀装置和游击战,在情报不足的情况下,作战恐极其困难。

HATARI
Best Biscuits
最佳餅干
Renyahnya Berlapis lapis
www.aswfoods.com

聘

LOWONGAN

寻找最合适的你

本報廣告部誠聘營銷數位

- 崗位職責
· 熟悉公司產品特點, 匯總市場信息
- 任職要求
· 男女不拘, 從事相關行業及以上工作經歷
· 高中以上學歷, 能力突出者可放寬學歷要求
· 普通話流利(優先), 有經驗者為頂尖營銷高手
· 性格開朗, 富有愛心及高度責任感
· 具有良好語言溝通能力和服務態度、
· 協調能力和吃苦耐勞精神

應徵信件請寄至廣告部郵箱
guojiribao.iklan@gmail.com